12 個試驗結果結論, 維生素 C 對 Covid 有效。那為什麼醫院要禁止使用 VC 呢?

作者:帕特里克·霍爾福德

正分子醫學新聞(OMNS, 2021年11月17日)對維生素 C 非常重要。在新冠肺炎疫情期間, 橙子維生素 C 的健康新聞都在增加。

對 12 日的研究(包括 5 項"黃金標準"項試驗項)的顯像, 這種簡單的維生素在正確的劑量下可以挽回生命。可以預防新冠病毒感染。

很有證據表明:感染時服用維生素 C 可以降低新冠症狀和病程。為什麼我們不被科學地推薦這麼多補充維生素 C 呢?

對 12 項國家醫學研究(包括 5 項國家醫學院在生活試驗)的回顧發表在 [www.vitaC4covidcovid] 雜誌上倫敦理工學院、奧塔哥大學醫學營養組負責人 Anitra Carr 副教授和東弗吉尼亞大學肺醫學院與肺動脈醫學系主任保羅·馬里克博士。

研究初期,新冠肺炎患者的維生素 C 大流行病通常已達到有害血病水平。在當今廣泛的患者中,維生素 C 降低會增加廣泛的內臟器官和死亡的水平。他們需要大量的內容。維生素 C 才能恢復和生存。

Vizcaychipi 博士是英國歐爾西和威斯托斯特の重症監護醫學雜誌, 他一定在為重症監護中的 covid 和非 covid 患者靜脈注射多達 6 克(6,000 毫克)的維生素於疾病的嚴重程度和擴大廣泛症所需的量,如維生素 C 測試棒所示。

"維生素 C 有望改善結果和恢復速度的各種因素。應該是標準的做法。我們根本沒有任何安全問題。" Vizcaychipi 博士說。

在美國,醫生,醫生,將助推器,即聯盟。量了以上,添加維生素 B1(硫胺素)、D 和抗氧化劑肝素)——種叫做 MATH+的策略。方案由 Paul Marik、Pierre Kory 凝博士和 Joseph Varon 博士帶頭提出,今年是聯合國危重重病醫學專家認可,認可生命的工作而獲得。

目前,森納特拉健康關於生出這個能力塔有能力塔的醫生馬里克被塞納特拉健康中心負責。的希波克拉誓言,允許接受治療證明,並以另一種方式讓我們的患者知道我們的患者願意以另一種方式告訴我們患者的名言,我最好遵循 COVID-19,因為我不是他們他們的治療,這些治療可以挽回他們的生命。"

臨床試驗對臨床試驗的最重要的一項,"多種靜脈注射藥物可以改善、減少症狀、減少疾病、降低患者 12,是在較重的中。"

維生素 C 代表它是一種抗擊 C 的抗爭劑, 它是一種抗擊 C 的抗病毒劑、抗病毒和抗病毒劑。這是一個令人印象深刻的三劑合一防禦。試驗中, 均未報告任何不良事件。

經審查後,他們的醫院接受了很高的接受率,因為他們可能會接受這支醫院的治療,因為這可能會提高他們的康復率。

Carr 的說法是 8 克每天的測試顯示率已被證明可以提高 70%。, 或減少時間, 改善氧合炎症。"

才能 20 個克維生素 C, 因此需要維生素 C 增加。評論幾項研究, 同樣需要"廣泛感染的患者隨同有一個維生素 C 的狀況, 已經廣泛患病的患病率"著病的嚴重程度而增加。"

據報導,70-80%的新冠肺炎患者的維生素 C 水平很低。還有幾滴橙汁。

當年, VminC4covid 團隊一直倡議政府對顧問 C4 進行適當的審查, 以便向公眾宣傳。出證據, 我們會像對待任何其他藥物一樣對待它。"棒檢查維生素 C 狀態作為定期監測並採取相應措施?維生素 C、廉價、有能力, 現在證明有效。

請訪問您的 covid.com/www.vitamin.com/www.vitamin.com/remendations, 讓您早日接受治療、獲取更多相關信息、詳細信息以及以預防方式的指導。

譯者:成長博士